

Πενταμερή εγγυητριών δυνάμεων το συντομότερο προτείνει ο Νταβούτογλου

Σε λύση του Κυπριακού εντός του έτους δήλωσε ότι ελπίζει ο Αχμέτ Νταβούτογλου κατά τη συνάντησή του, διάρκειας περίπου μίας ώρας, με τον Βρετανό Πρωθυπουργό Ντέιβιντ Κάμερον στην Ντάουνινγκ Στριτ.

Κατά τον σύντομο χαιρετισμό τους μπροστά στις κάμερες ο Τούρκος Πρωθυπουργός ευχαρίστησε τον οικοδεσπότη του για τη στήριξη που παρέχει το Λονδίνο στην πορεία ένταξης της Άγκυρας στην ΕΕ και ανέφερε μεταξύ άλλων ότι με τη βοήθεια της Βρετανίας ελπίζει σε λύση του Κυπριακού φέτος, μετά από πολλές δεκαετίες. Ο κ. Κάμερον από την πλευρά του καλωσόρισε τον «καλό φίλο» του Αχμέτ Νταβούτογλου και εξήρε τη συνεργασία των δύο χωρών στην αντιμετώπιση μιας σειράς προκλήσεων, όπως η αντιμετώπιση της ισλαμιστικής τρομοκρατίας και η προσπάθεια για αλλαγή της κατάστασης στη Συρία. Ο κ. Νταβούτογλου χαρακτήρισε τις διμερείς σχέσεις «εξαιρετικές» και δήλωσε βέβαιος για την «επιτάχυνση» όλων των εκφάνσεων οικονομικής και πολιτικής συνεργασίας. Ο Βρετα-



νός Πρωθυπουργός έκανε λόγο για ισχυρούς οικονομικούς δεσμούς και δυνατή πολιτική σχέση που έχει χτιστεί τα τελευταία χρόνια. Ο κ. Κάμερον εξέφρασε επίσης τα συλλυπητήριά του για τον θάνατο ενός Τούρκου πολίτη στην επίθεση με ρουκέτα το πρωί της Δευτέρας σε σχολείο στη νότια Τουρκία. Σε ό,τι αφορά το Κυπριακό, πηγές κοντά στον Τούρκο Πρωθυπουργό ανέφεραν πως η Άγκυρα προτείνει πενταμερή συνάντηση των εγγυητριών δυνάμεων και των δύο πλευρών στην Κύπρο το συντομότερο δυνατό.

Η πρόταση αυτή αναμενόταν να τεθεί και στη συζήτηση με τον Βρετανό Πρωθυπουργό. Στο θέμα των εγγυητριών δυνάμεων το Λονδίνο έχει επανειλημμένως δηλώσει το τελευταίο διάστημα ότι δεν έχει πρόθεση να επιδιώξει τη διατήρηση του ισχύοντος καθεστώτος και ότι είναι έτοιμο να αποδεχθεί οποιονδήποτε διακανονισμό ασφαλείας συμφωνηθεί στο πλαίσιο της λύσης.

Ο κ. Νταβούτογλου, ο οποίος θα μεταβεί μετά το Λονδίνο και στη σύνοδο του Παγκόσμιου Οικονομικού Φόρουμ στο Νταβός, φέρεται να μετέφερε την αισιοδοξία του για λύση, έχοντας αποκομίσει θετική εικόνα ως προς την πρόοδο των συνομιλιών. Συναφείς πληροφορίες αναφέρουν ότι ο Τούρκος Πρωθυπουργός θεωρεί πως θα μπορούσε να υπάρξει «οριστικοποίηση» των διαπραγματεύσεων τον Μάρτιο ή έστω τον Απρίλιο.

Πέντε τα κρούσματα H1N1 στα κατεχόμενα

Όπως αναφέρει ο τ/κ Τύπος, σε δήλωσή του στα ΜΜΕ χθες βράδυ ο κ. Γκιουρ ανακοίνωσε ότι ο αριθμός των διαγνωσμένων κρουσμάτων είναι πέντε, τα τέσσερα νοσηλεύονται στο «πανεπιστημιακό» νοσοκομείο εγγύς Ανατολής και το ένα στο «κρατικό» νοσοκομείο Λευκωσίας και βρίσκονται υπό θεραπεία χωρίς η κατάστασή τους να εμπνέει ανησυχία. «Δεν υπάρχει κάτι ανησυχητικό. Πλέον ο ιός H1N1 θα πρέπει να θεωρείται σαν μια εποχική γρίπη». Ο ίδιος έκανε έκκληση δε «εάν τα παιδιά σας είναι άρρωστα, μην τα στέλνετε σχολείο. Εάν αισθάνεστε εσείς άρρωστοι μην πάτε δουλειά ή φορέστε μάσκα». Το «υπουργείο» υγείας, ανέφερε, έχει λάβει όλα τα ενδεικνυόμενα μέτρα για την μη εξάπλωση του ιού. Ο κ. Γκιουρ ανέφερε ότι στο «κρατικό» νοσοκομείο της Λευκωσίας λειτουργεί ένα ειδικό τμήμα μόνο για τέτοιου είδους περιστατικά. Σύμφωνα με την Κίπρις, στο «πανεπιστημιακό» νοσοκομείο εγγύς Ανατολή νοσηλεύονται ως ύποπτα για τον ιό H1N1 δύο παιδιά το ένα κάτω του ενός έτους και το άλλο πέντε ετών, με την κατάστασή τους να κρίνεται καλή ενώ η θεραπεία ήδη τους παρέχεται.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Σεβόμαστε την ιδιοκτησία σας, σαν να είναι δική μας, γι αυτό κινούμαστε με προσοχή προστατεύοντας τα ευπαθή σημεία του σπιτιού σας.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων, ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine & Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 9546 6100
Fax: 02 9546 6188

www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrahos@rh.com.au



Νικολέττα Πλατύρραχου



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ
με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
στη συχνότητα των **152.325**
χιλιοκύκλων.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM ST. BANKSTOWN
N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com